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“European heritage 3D gamEs platform for teaching mAths”

Το έργο IDEA (European heritage 3D gamEs platform for teaching mAths) χρηματοδοτείται από το

πρόγραμμα Erasmus+, κάτω από τη Βασική Δράση 201 – Στρατηγικές συνεργασίες για τη σχολική

εκπαίδευση. Το έργο ξεκίνησε το 2019 με συντονιστή την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης

Πελοποννήσου. Στο έργο συμμετέχουν 20 εταίρο από διαφορετικά πεδία (ΕΕΚ οργανισμοί, πανεπιστήμιο,

δημοτικά σχολεία κτλ.) και 4 διαφορετικές χώρες (Κύπρος, Ελλάδα, Ισπανία και Ιρλανδία).

Η εφαρμογή του έργου IDEA έχει δομηθεί γύρω από την αρχικό σκοπό του έργου, ο οποίος είναι να

δημιουργηθούν εκπαιδευτικά εργαλεία και να αξιολογηθούν με βάση τις ανάγκες των μαθητών που θα

προκύψουν από τις πιλοτικές εφαρμογές. Το έργο θα αναπτύξει μια εκπαιδευτική πλατφόρμα που θα δίνει

την ευκαιρία στους μαθητές των πρώτων τάξεων της δημοτικής εκπαίδευσης να εξασκούνται στα μαθηματικά

μέσω πλοήγησης τους σε τρισδιάστατα περιβάλλοντα Ευρωπαϊκών χώρων πολιτιστικής κληρονομιάς στην

Ελλάδα, την Κύπρο, την Ισπανία και την Ιρλανδία. Ο στόχος του έργου είναι να βοηθήσει μαθητές και

δασκάλους να ξεπεράσουν το φόβο τους για το μάθημα των Μαθηματικών. Τα τρισδιάστατα πολιτιστικά

παιχνίδια της πλατφόρμας θα κάνουν τους μαθητές να εργάζονται αποτελεσματικά εκπληρώνοντας

αποστολές - συμπεριλαμβανομένων των μίνι παιχνιδιών οικοδόμησης εμπιστοσύνης με τρισδιάστατα

αντικείμενα - πόντους, ανταμοιβές και σήματα που είναι φαινομενικά δύσκολα αλλά επιτρέπουν στους

μαθητές να εξελιχθούν.
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Για να μάθετε περισσότερα

για το έργο πατήστε εδώ

Στις 31 Μαρτίου 2022, η Ισπανική Ομοσπονδία Κέντρων

Εκπαίδευσης (CECE) φιλοξένησε τους εταίρους του

έργου (Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης

Πελοποννήσου, MMC – Mediterranean Management

Center, Εθνικό Πανεπιστήμιο Ιρλανδίας του Galway,

10o Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας, Δημοτικό Σχολείο

Αποστόλου Βαρνάβα Λευκωσίας, Ινστιτούτο

Τεχνολογίας Υπολογιστών και Τύπου «Διόφαντος,

Δημοτικό Σχολείο Donaghpatrick Ιρλανδίας, Δημοτικό

Σχολείο Las Chapas Ισπανίας και Θεοφάνης Αλεξανδρής

και Σια ΕΕ (Omegatach), στη Μαδρίτη της Ισπανίας,

στα πλαίσια του έργου IDEA.

O συντονιστής του έργου έκανε μια ανασκόπηση των

σταδίων του έργου και των αρμοδιοτήτων που

χρειάζεται να ολοκληρωθούν. Στη συνέχεια, ζητήθηκε

από τους δασκάλους που εκπροσωπούν τα σχολεία που

συμμετείχαν στις σχολικές επισκέψεις, να ενημερώσουν

τους υπόλοιπους εταίρους για τις σχολικές επισκέψεις

που έχουν ολοκληρωθεί, δηλαδή τις επισκέψεις στην

Ελλάδα και την Ισπανία, αλλά και τις ανερχόμενες

επισκέψεις στην Ιρλανδία και την Κύπρο.

Η συνάντηση συνέχισε με συζήτηση που αφορούσε την

αξιολόγηση της πιλοτικής εφαρμογής της πλατφόρμας

του έργου στα σχολεία- εταίρους. Ο συντονιστής σε

συνεργασία με την MMC και το NGUI θα συλλέξει

δεδομένα από την πλατφόρμα αλλά και τις συνεντεύξεις

των δασκάλων και των μαθητών ούτως ώστε να

ολοκληρώσει το στάδιο της αξιολόγηση.
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Επιπλέον, οι εταίροι συζήτησαν το τελευταίο παραδοτέο

και πιο συγκεκριμένα, τον Οδηγό για Δασκάλους και

πραγματοποίησαν καταιγισμό ιδεών ούτως ώστε να

αποφασίσουν ποιες πληροφορίες θα

συμπεριλαμβάνονται σε αυτόν. Ο Οδηγός έχει σκοπό να

βοηθήσει τους δασκάλους που θα χρησιμοποιήσουν την

πλατφόρμα του έργου στο μέλλον.

Στη συνάντηση, επίσης, συζητήθηκαν οι πέντε

ανερχόμενες εκδηλώσεις του έργου που θα λάβουν

χώρα στην Ελλάδα, την Ισπανία και την Κύπρο. Οι δύο

εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα στην Ελλάδα και την

Ισπανία, έχουν σκοπό την προώθηση των

αποτελεσμάτων του έργου ενώ τα δύο σεμινάρια που θα

λάβουν χώρα στην Κύπρο, την Ιρλανδία αλλά και την

Ελλάδα θα εκπαιδεύσουν δασκάλους στη χρήση της

πλατφόρμας του έργου.

Πριν το κλείσιμο της συνάντησης, οι εταίροι εξέφρασαν

τις ιδέες τους για περαιτέρω διάδοση και διατήρηση

των αποτελεσμάτων του έργου. Οι τελικές αποφάσεις

θα παρθούν στην επόμενη διαδικτυακή συνάντηση της

κοινοπραξίας.

Εν κατακλείδι, οι εταίροι παρακολούθησαν βίντεο και

φωτογραφίες από τις σχολικές επισκέψεις των

δασκάλων και των μαθητών.

Το έργο IDEA χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της έκδοσης
δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου που αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις
των συγγραφέων και έτσι δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε
χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
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